



N.K. - F.N.J.P.
NATIONALE KAATSFEDERATIE -
FEDERATION NATIONALE DES JEUX DE PAUME

Président-Voorzitter

Thierry DUFOUR
Zeuningenstraat 12
1570 TOLLEMBEEK
GSM : 0475/61.00.77
E-mail : thierry.dufour@telenet.be

Secrétaire-Secretaris

Jean-Marie Krikilion
Burght 26
1547 BEVER
TEL/FAX : 054/58.99.65
GSM : 0496/26.14.41
E-mail : kjm@telenet.be

Vergadering RvB van 21/03/18 – Réunion CA du 21/03/18

Présents/Aanwezig: Messieurs/De heren Dupuis, Cassart, Van Nuffelen, Krikilion, Dufour, De Tant, Dupriez, Verhofstadt

1) Approbation du PV du 15/02/2018 - Goedkeuring van het PV van 15/02/2018

Le PV est approuvé à l'unanimité.
Het PV wordt unaniem goedgekeurd.

2) Ballen + Handschoencontroles – Balles + Contrôles de Gants

- Ballen/Balles
- De fabrikant meldt dat een eerste deel van de bestelling zal worden verstuurd eind maart
- Le fabricant annonce qu'une partie de la commande sera livrée fin mars
- Handschoencontroles/ Contrôles des Gants

De voorziene datums voor de volgende handschoencontroles/Dates fixées pour les contrôles de gants

27/03 – Aalst (Houtmarkt 1) >> 19.00 - 21.00
03/04 – Havrenne >> 18.30 – 20.00
12/04 - Aalst (Houtmarkt 1) van 19.00 - 21.00
13/04 – Ath >>> 18.00 - 20.00

Info: de namen van de controleurs zijn/les noms des contrôleurs sont:

- Krikilion Jean-Marie
- De Tant Marcel
- Cassart Fabrice
- Van Nuffelen Eric
- Dupuis Claude

3) Website – Site Web

- Finition site web prévu mi-avril/Afwerking website voorzien rond 15 april.

4) Organisationscomité WK 2020 in België – Le comité pour l'organisation de la coupe du Monde 2020 en Belgique

- Een vergadering met de voorzitters van de vleugels en de RvB wordt vastgelegd op 03/05 om 19u/Une réunion avec les présidents des ailes et du CA est fixée le 03/05 à 19h.

5) Datum algemene vergadering – Date pour l'assemblée générale

- Réunion le 02/06 à 10h à Buizingen/Vergadering op 02/06 om 10u in Buizingen.

6) Varia – Divers

- Villers 2000 zal de Beker van België organiseren voor Kadetten/Villers 2000 organisera la Coupe de Belgique en Cadets.
- Toutes les équipes en NI et NII sont tenus de payer leur cotisation/Alle ploegen in NI en NII dienen hun bijdrage te betalen.
- De brochure 2018 is klaar/La brochure 2018 est prête.
- Il est prévu de consulter les entités concernant l'éventuelle adaptation du système d'handicap en Coupe de Belgique dans le sens: "S'il y a **au moins deux divisions** (maintenant **une**) de différence entre les 2 équipes, l'équipe évoluant dans la division supérieure a un quinze barré"/Een rondvraag zal worden voorzien om eventueel de handicap in de Beker van België aan te passen naar: "Als er **tenminste twee afdelingen** (nu **één** afdeling) verschil tussen de 2 ploegen is, krijgt de ploeg uit de hoogste afdeling bij aanvang van het spel een vijftien vertraging (quinze barré)".
- Na controle is gebleken dat de Heer Deproot zijn boete van 25/06/2018 (gele kaart) nog niet heeft betaald (zie bijlage). Aan de vleugel zuid zal een aanvraag tot schrapping verstuurd worden/ On a constaté après contrôle que M. Deproot n'a pas encore payer son amende du 25/06/2018 (carte jaune - voir annexe). A l'aile Sud la demande de la mise en instance de radiation sera envoyée.

07) Prochain CA- Volgende RvB 16/04/2018

16/04/2018 à/om 19:00 à Buizingen – te Buizingen

Thierry DUFOUR,
Président-Voorzitter

Jean-Marie Krikilion
Secrétaire-Secretaris